

Экспертное заключение
МДОУ детского сада «Родничок» пгт Свеча
на педагогический опыт
для внесения в областной Банк педагогического опыта

Фукаловой Елены Владимировны, воспитателя
МДОУ детского сада «Родничок» пгт Свеча

Тема опыта: «Обучение азам финансовой грамотности старших дошкольников»

В современном мире ребенок поневоле встречается с экономикой, и если не сформировать правильное представление о деньгах, то у него может появиться собственное, зачастую неверное мнение.

Дошкольнику нужно помочь в освоении азов финансовой культуры. Этого можно достичь, непосредственно организовав специальное обучение экономике, а также, обогащая разные виды детской деятельности экономическим содержанием. С помощью разнообразных мероприятий экономической направленности уточняются и закрепляются представления дошкольников о мире экономических явлений и терминах, приобретаются новые экономические знания, умения и навыки и постепенно постигаются азы финансовой культуры.

Таким образом, актуальность проекта состоит в том, чтобы за счет применения разнообразных форм деятельности финансовой направленности максимально полно использовать интерес обучающихся к миру экономики, расширять их представления о финансовых потребностях.

Представленный на рецензирование материал разработан методически грамотно, имеет логически стройное содержание, которое полностью раскрывает тему.

Методические материалы оформлены в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования (ФГОС ДО).

Составлению проекта предшествовала серьезная подготовка и анализ педагогических знаний. Педагог изучил, систематизировал и обобщил теоретический и практический опыт и представил его в виде структурированного и последовательного материала.

Проект имеет определенное строение, выделяются три основных этапа, которые неразрывно связаны общим содержанием и методикой, а именно: подготовительный, технологический (основной), заключительный.

Автор дополнил проект практическим материалом: играми, викторинами, беседами и занятиями.

Анализ представленного методического материала показал, что проект разработан с учётом возрастных особенностей детей старшего дошкольного возраста.

Достаточно высока практическая значимость представленного материала. Проект представляет интерес для педагогов дошкольного образования, так как он помогает создавать условия для получения детьми экономических знаний, соответствует современным требованиям, образовательным процессам, подходит в построении финансовой грамотности у детей старшего дошкольного возраста для достижения новых образовательных результатов.

Проект может быть рекомендован и востребован другими педагогами, работающими с детьми старшего дошкольного возраста, так как заключается в передаче социального опыта путем приобщения детей к экономическим знаниям, основанным на социальном опыте родителей и самих дошкольников в соответствии с общечеловеческими потребностями личности.

Вывод: Данный педагогический опыт рекомендуется для занесения в областной банк педагогического опыта.

Старший воспитатель МДОУ
детского сада «Родничок» пгт Свеча

Т.В. Асеева

Руководитель методического
объединения дошкольных работников
Свечинского муниципального округа

Е.Г. Исаева

Заведующий МДОУ
детским садом «Родничок» пгт Свеча



Л.А. Смирнова